
Hviezdoslavov Kubín vo Vihorlatskom múzeu v Humennom 
 

V dňoch 27. a 30. marca vyhodnotilo Vihorlatské múzeum v Humennom 63. ročník 

okresných postupových súťaží v umeleckom prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín 

2017. V okresoch Humenné, Snina a Medzilaborce sa do súťaže organizovanej Vihorlatským 

múzeom zapojilo 136 žiakov a študentov základných a stredných škôl.  

Víťazi jednotlivých kategórií budú reprezentovať náš región na krajskej súťaži prednesu. 

Odborná porota (Mgr. Soňa Pariláková, PhD.,Mgr. Dana Curová a Mgr. Pavol Ďugoš) 

rozhodla v žánri poézia o následnom umiestnení: z pomedzi 79 súťažiacich  okresu Humenné 

v kategórii recitačných kolektívov a divadiel poézie postúpilo do krajského kola súťaže 

z prvého miesta zoskupenie  ALFA – ZUŠ Humenné. V prvej  kategórii získala 1. miesto 

Alţbeta Piňková (ZUŠ Humenné), 2. miesto Ľudmila Kvašná (ZŠ Hrnčiarska Humenné),3. 

miesto Eliška Lešková (ZŠ J. Švermu Humenné). V druhej kategórii sa na 1. mieste 

umiestnila Valentína Harišová (ZUŠ Humenné), na 2. mieste  Zuzana Vasilcová (ZŠ 

Dargovských hrdinov Humenné) a Richard Petija (ZŠ Hrnčiarska Humenné), na 3. mieste 

Diana Dravecká (ZŠ J. Švermu Humenné), Martin Bartko (CSŠ Duchnovičova Humenné) a 

Samuel Balica (ZŠ s MŠ Koškovce). V tretej kategórii získala 1. miesto Anna Pipáková 

(ZUŠ Humenné), 2. miesto Kamila Bonková (ZŠ Hrnčiarska Humenné) a  Martin Mihaľov 

(ZŠ Kudlovská Humenné), 3. miesto Ivana Švigárová (ZŠ Dargovských hrdinov Humenné) 

a Samuel Onderišin (ZŠ J. Švermu Humenné). Vo štvrtej kategórii najstarších recitátorov sa 

na  1. mieste umiestnila Annamária Bajcurová (ZUŠ Humenné), na 2. mieste Mária 

Maliková (Gymnázium arm. gen. L. Svobodu Humenné) a na 3. mieste Alţbeta Gajarská 

(Obchodná akadémia Humenné). V žánri próza rozhodla porota (PaedDr. Eva Fridrichová, 

PaedDr. Adriana Kubalíková a  Mgr. Zdenka Koňaříková) o nasledovnom umiestnení: 

V prvej kategórii sa na 1. mieste umiestnil Michal Janošov (ZUŠ Humenné), na 2. mieste 

Tamara Fiľová (ZŠ Hrnčiarska Humenné) a Ria Karafová (ZŠ Dargovských hrdinov 

Humenné), na  3. mieste Ema Kenderešová (ZŠ s MŠ Koškovce) a Alex Taňkoš (ZŠ J. 

Švermu Humenné). V druhej kategórii sa na 1. mieste umiestnila Mária Ďurianová (ZUŠ 

Humenné), na  2. mieste Samuel Simčo (ZŠ s MŠ Modrá nad Cirochou) a Nina Bodnárová 

(ZŠ Dargovských hrdinov Humenné), na 3. mieste Miroslava Zara Kucanová (ZŠ J. Švermu 

Humenné) a Kristián Feškanič (ZŠ Kudlovská Humenné). V tretej kategórii starších žiakov 

základných škôl získala 1. miesto Dominika Harišová  (ZUŠ Humenné), 2. miesto: Liana 

Capová  (ZŠ Hrnčiarska Humenné) a  Branislav Blicha (ZŠ s MŠ Topoľovka), 3. miesto 

Soňa Diničová (ZŠ J. Švermu Humenné) a Jakub Terek (ZŠ Kudlovská Humenné). Vo 

štvrtej kategórii získal 1. miesto Michal Dţatko (ZUŠ Humenné), 2. miesto Juraj Stebila 

(CSŠ Duchnovičova Humenné), 3. miesto Dáša Ferková (Gymnázium arm. gen. L. 

Svobodu).  

Spomedzi 44 súťažiacich z okresu Snina rozhodla odborná porota (PhDr. Eva Jacevičová, 

Mgr. Ivana Kurilová, Mgr. Zuzana Švecová) v žánri poézie o následnom  umiestnení – v prvej 

kategórii  získal 1. miesto Imrich Kľaga (ZŠ s MŠ Stakčín), 2. miesto Tamara Telepčáková 

(CSŠ Snina), 3. miesto Karolína Kočanová (ZŠ s MŠ Ulič) a Veronika Spisárová (ZŠ 

Študentská Snina). V druhej kategórii sa na 1. mieste umiestnil  Samuel Ivan (ZŠ 

Komenského Snina), na  2. miesto Emma Rosičová (ZŠ POH Snina), na 3. mieste Sára 

Sičáková  (ZŠ Študentská Snina). V tretej kategórii získal 1. miesto Dávid Andrejčík (ZŠ 

POH Snina), 2. miesto Peter Gazda (ZŠ s MŠ Dlhé nad Cirochou), 3. miesto Adam 

Ladomirjak (ZŠ Študentská Snina). Štvrtá kategória mala iba jedno prvé umiestnenie, ktoré 

získala Eva Mária Karľová (CSŠ Snina). Odborná porota (Mgr. Pavol Ďugoš, PaedDr. Otília 

Semanová, Mgr. Anna Daňová) v žánri próza udelila nasledujúce ocenenia – v prvej kategórii 

sa na 1. mieste umiestnila  Liana Šokyrová (ZŠ POH Snina), na 2. mieste Silvia Gezaničová 

(ZŠ s MŠ Klenová), na 3. mieste Gabriela Goţová (ZŠ s MŠ Ubľa) a Tereza Jankajová (ZŠ 



Študentská Snina). V druhej kategórii získal 1. miesto Jakub Kubalík (ZŠ Budovateľská 

Snina), 2. miesto Vladimíra Gáborová (ZŠ POH Snina), 3. miesto Jitka Franduličová (ZŠ 

s MŠ Ubľa). V tretej kategórii získali umiestnenia: 1. miesto Adela Petrová (ZŠ 

Budovateľská Snina), 2. miesto Alexandra Valalská (CZŠ s MŠ Belá nad Cirochou) a 3. 

miesto Alţbeta Kohútová (ZŠ a MŠ Dlhé nad Cirochou). 

Okres Medzilaborce reprezentovalo trinásť súťažiacich. Odborná porota (Mgr. Soňa 

Pariláková, PhD., Mgr. Dana Curová, Mgr. Pavol Ďugoš) v žánri poézia rozhodla 

o následnom umiestnení – v prvej kategórii nebolo prvé miesto udelené, 2. miesto získala 

Natália Čahojová (ZŠ Duchnovičova Medzilaborce),  3. miesto Lea Suchá (ZŠ 

Komenského Medzilaborce). V druhej kategórii neboli udelené prvé a druhé miesto, 3. miesto 

získali  Veronika Jasiková (ZŠ s MŠ M. Sopiru Radvaň nad Laborcom) a  Natália 

Ţoltáková (ZŠ Komenského Medzilaborce). V tretej kategórii bolo udelené iba 3.miesto pre 

Nórberta Kollára (ZŠ Komenského Medzilaborce). V žánri próza získala v prvej  kategórii 

2. miesto Karin Čahojová (ZŠ Duchnovičova Medzilaborce), prvé a tretie miesta neboli 

porotou udelené. V druhej kategórii získala 1. miesto Sára Chripáková (ZŠ s MŠ M. Sopiru 

Radvaň nad Laborcom), 2. miesto Nikola Kahancová (ZŠ Komenského Medzilaborce), tretie 

miesto nebolo udelené. V tretej kategórii sa na 3.mieste umiestnili Bronislava Ištvánová (ZŠ 

Duchnovičova Medzilaborce) a Klaudia Lazorčíková (ZŠ Komenského Medzilaborce), prvé 

a druhé miesta neboli udelené. Vo štvrtej kategórii neboli prvé a druhé miesta porotou 

udelené, na 3. mieste sa umiestnila  Barbora Štecová (Gymnázium Medzilaborce),  

Vihorlatské múzeum v Humennom ako organizátor regionálnej prehliadky umeleckého 

prednesu oceňuje zanietenú spoluprácu pedagógov a  záujem mladej generácie o rozvíjanie 

umeleckého slova. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu v oblasti podpory a rozvíjania záujmovo-

umeleckej činnosti na pôde Vihorlatského múzea.   

 

Mgr. Jana Fedičová 

Vihorlatské múzeum v Humennom  

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


